11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 90

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.06.2012 14:37:31

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.06.2012 10:30:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266329/answer/266543




BaM HeT cMEbIcTia BoOOIIEe TPOMBIBATh UCTOCTOMY - IIPU 3aCOPEHUH - TIOMEHSATh. ®u3. p-p ms
MCIIOJTb30BaHMST B MEUIIMHCKUX LIEJISTX MOKHO GpaTh TOJIBKO B allTEKe - B CTEPUITbHOM YIIaKOBKE.



